



**ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΣΤΟ ΜΠΑΚΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ  
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

Μπακού, 21/5/2018

**ΘΕΜΑ: Ελληνική συμμετοχή στις «δίδυμες» διεθνείς εκθέσεις *WORLD FOOD & CASPIAN AGRO* και εκδήλωση προβολής κονσερβ. ροδάκινων (Μπακού, 16 - 18/5/2018)**

Με ελληνική παρουσία έλαβαν χώρα στο διεθνές EXPO CENTER του Μπακού, από τις 16 έως και τις 18 τρέχοντος, οι ανωτέρω σιαμαίες εκθέσεις, η μεν πρώτη για είδη διατροφής, η δε δεύτερη για αγροτικό εξοπλισμό-τεχνολογία. Στα εγκαίνια της Έκθεσης παρέστη, όπως κάθε χρόνο, ο ίδιος ο Πρόεδρος της χώρας κ. Ιλχάμ Αλίγιεφ, ο οποίος επισκέφθηκε όλα τα περίπτερα.

Ειδικότερα, ελληνική παρουσία υπήρξε αφενός μεν από το δίκτυο παραγωγής και εμπορίας κονσερβοποιημένων ροδάκινων «*ΔΕΛΚΟΦ*» (Κοπανός Ημαθίας), σε καλαίσθητο περίπτερο της κοινοτικής πρωτοβουλίας PAN DORA που φιλοξενούσε επίσης κυπριακά και ρουμανικά προϊόντα, αφετέρου δε από τα παγκοσμίου φήμης «*Πλαστικά Κρήτης*» (με ισχυρή και δη ανοδική παρουσία εδώ και έτη στην αγορά των αγροτικών φύλλων για θερμοκήπια), τα οποία παρέστησαν μέσα στο περίπτερο του Αζέρου συνεργάτη τους, Grow Group. Στις 16 τρέχοντος, μετέβη στην Έκθεση και συνομίλησε με την ελληνική αποστολή ο Πρέσβυς της Ελλάδος κ. Νικόλαος Κανέλλος, συνοδευόμενος από τον υπογράφοντα, ενώ ο τελευταίος μετέβη εκ νέου και το απόγευμα της Παρασκευής 18 τρέχοντος, λίγο πριν το κλείσιμο αυτής, προκειμένου να ενημερωθεί για το πώς εξελίχθηκαν οι επαφές των Ελλήνων επιχειρηματιών επί τριήμερο. Σε γενικές, δε, γραμμές, αποκομίσαμε την εντύπωση ότι η εφετινή Έκθεση ήταν πιο «ζωντανή» από εκείνη του 2017.

Εξ αφορμής της WORLD FOOD, πραγματοποιήθηκε επίσης παράλληλη εκδήλωση προβολής των κονσερβοποιημένων ροδάκινων σε πολυτελές ξενοδοχείο του Μπακού (17 τρέχοντος), με την πλήρη υποστήριξη-συμμετοχή της Πρεσβείας μας και του Γραφείου ΟΕΥ. Την ευθύνη των δημοσίων σχέσεων (PR) της εκδήλωσης είχε αναλάβει η αξιόλογη τοπική εταιρεία media INA του δημοσιογράφου Αρσλάν Αμπάσφφ, καλού φίλου της Ελλάδος και εκδότη του αγγλόφωνου εντύπου Azeri Observer. Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση, εκτός από τον πρόεδρο της «*ΔΕΛΚΟΦ*» κ. Αποστόλου, ήταν ένας κορυφαίος διαιτολόγος-διατροφολόγος του Αζερμπαϊτζάν (επικεφαλής της νεοσύστατης Ακαδημίας Διατροφής), ο οποίος τόνισε τη σημασία των φρούτων και λαχανικών στην καθημερινή διατροφή.

Ο Προϊστάμενος

Βασίλειος Σιταράς  
Γραμματέας ΟΕΥ Α΄